2
Monuplue destiles € = IR nwt Vellor actee Livw,

UL /(/lu([«ﬁp&‘&.a[(‘oup
A
(

2= (%)

Recel £t @ Qe 2 =x
}—(X
= (¢ B
_L/Wz.’-=7

kK vavlﬁ Cne b foC -

(21 = [[x?ey?

J/Vawvu.wﬂc : a/\,az_ = Cf

(o @
[2'-( ( Qr'/uQ/

&L(Nafé. ( /Moc/a&d:f

CS Po (o dcwsl‘eCCc,buOc 2

Ac*!atr'ﬁfou :
o+

w= (2

2=(% A1-44




/Mufﬂ‘p&'haﬁfou
w= (%), 2-(5)

2) s e (cz){-—-@;’)

ay + bx

7 [W'}I = [W(lEI
oe/va(wz): a/»a(W) 1-0'”3/2\)
A
w2
\witaf
D+ @ w
2
] @
7 >
3
o W2 = 2w
= VIiwl) = (vw)
. (§) = 2
- -7
. 2_4 |2 (= [21



Distvibeu v fa Pse'fz: 3

v (Wtz2 )= VW 4+ V 3
~ Ruhewe i (€ v, ) gemem wie i (RE)
o R S € bty x = (%)

o

—> = ¢ s 2 lornet 1 = (:L) e «

M. - (-/W'cejr‘/uclvw Eoulecf = (S))

— C"Q- - . = (Cj‘)(f)r ("C:)z;_;

—_—

-2

~
[l
\

=\




( =-1 — Ww =

= a tch, 2= X+iy
—~> W2z = (cz{-c',@)()({-l"?‘) — 7
I
= ax + fay t iBx t By
= X Ky + ((ayt b«
A
Y 4 s 2 = XE(Y
<
—Rec
{ ' >
4 X
1HR

Mowp(a)ﬁo (,O;ISUMKW ce(ge /DI/G(/.SGCLQI\ OC&M

Bey 5> t 22 +3 =0
2
2
(=5 (2 47) = — 2

),
Nv
-
N
]!

i
, R | P
., = -1 4 ([



. A
2’/2':--4i6b2_ 2’I. o 2 =X 'Y
= —
ﬂ(
t >
» y
v .
o A :X-—ly
22_o
I” 2

. 2 z
O = 2, 4—)_24 £33 = [——4+r‘Vf) -{—2(—//1-:'{/;7)1‘-%

T A -2 T o -z 2T ey =0

—

Ko p leto. Ko U @aix‘ou

é S‘pr'e«'aé(,buo Clan U-€-e((€~ /(c,éce
2= Xty ——> 2 = X0y
(=2)
3
2'> c (2+w) — ZX + W)K
(2 W)’( = 2% w*
(2"JK = =
A
5] - &



[

Ul ¥y Cely gzsm[wﬁa-. (éﬁu.'y —f-> 2¥=X-f>’}

— . - 7 &
> R, = (2 +27)
o lauxr = 1 (2—‘—2-*)
2 ¢
2
- (20 = 2¥2
[ . _
. X 2
2% 2 = (K-i7[(&+iy)= kT + v = (2
. 4 _ a4z _ 2
2 22X T |z?
/_ )_ 7 2—3c¢
p = — =
( 2 2¢3¢ 73 J
Komploxe Feemllioued
. 2 Kty 2
T/"Qi?'- e = € = )
(
expez) = ?
[ @ 9
i - > Z
Elfcuu.e/wub : £ p ) = v%o l,,’r)(/ //zf
% /e "
uce .w:a (



NI »
1A
N

<

—S M: €XP[2)I=

<
L
\M

wlle peellc tlUfeu 't &'W@USJ{(C@J

e uu e ceuf tese Wiice ztufn ,garwpc. y ey

M—ﬁ(-fvu'-eu\( e~

%o

— £ L4
Sim (3) = 2 C)” 2%t 1/

Q:o ()'({'1)!

A [ P
S - 2
/=0 (22)!
- XHY
;\/\/C(b.p‘. Wie beecltw wien, EXPp(XtyY) — e =
VY < 1Y
= e.‘/ e 2
[ “ L
: = 7
e’ = ep(iv)= 2 L (iv)
y=o -
a0 2 % Y
= 5 . ((y¥) L 2 4 (17)
(22 geo (2241)1 S
g =c ‘e ; I
I p .(,2}2 26t7
e > [t
o ne 30 s € sz
— '2 ( 1) Y +_c-2_ C 'f) 7 “‘7 }
'éf/[i‘e_“—-’-—/ . &=° (#E) _ °

= cos(Y) ¢ sl



(S o
AL c 4 = (osy f ( Sty

Eulev — Teton bife €

X% L Cos@
e = (0os¥ + (S = (5,}“@/
A 5
C. elt?
( =
2
¢ >
-1
p 1
<\’ lAOMpCQJA-W‘
1 Ecvnb ats hyer
@wwm&a\.:
17 ’
@ Panua@v;f.a[(u/u& 2= [2] e lce.—.ovf)g
: ifr 374
¢ ( = Q((r/z | =7 "”el , —c‘:e' *
o 27 ¢ 4T« 2 M
17 =€ = e = & = = €
- ) . ;T T
P — ( e[fr/QJ - e T 2 _e
> 5 ) =
l 474 7



L5 g e GC 2 = 1

2> w — to. L:I'M Lt-f»«‘fs waz-e(/l :

| @
/{MS&(“}‘. }:@I
(e U
— =
> (e ) Z
—_— —— ( (V
‘ .
. G ZT['C W
| u —
= 1 = @ —
(
e |, Yu = =20Tm
—> @ = ’2.'_7?4/\,, M =0 1 W -7
e 9 , J ]




¢ = 2 = 4 — @ <20
2 ) 3 -
[‘Tr T
—_ e - / 6{3"5=—c'
i —=
? Ad&&—bh('/fvSé{/leUWe: C oS (('e{:’v,)-—: ? &
Sim () = 7 7
!
( (@W+ ) ' [ e {18
e = & e
~
[O§(Q+1.3) ffgr;u[(?{m) — ( cos@ + ;'s('n,cp).

( cosg +( Sev )

(Os R (0s® — S st

+

—

( (os¥ -’,r;u"-f) + Q(‘m(e (os 1%/
P

—
——



Cberme
N le’cli
1+08 +(r¢;)Z
1 '
7['/ % K-"/J /f-/—C‘IC
Fo _
b/lao(pl!f?
3 . — =
. T QE\\ 1
( f""‘\\ | \/2:_’_{_ 1
do?| P T Tt
R
g Y 7
o / .
.0 T 5 3 &
((g&)ﬂ_iéﬁ!}i(:?) f(rgj t(7¢)

77
- M :
2 = Z_ Gay = L _ 1+ig
Y=o //‘-l«?{ 4*?2
Q
N\ %{omda:‘sc&g Po. b
2y
D = _4_.






